OTckanupyiTte QR koA

[=]

KOHCyJ‘IbTaIJ,I/IH cneunanucra
n npumepsl gmMsanHa

JKkennukaunsa noMeLLeHuii:

Homep
nomve HavmeHosaHue Mnowaab
LieHns
1 Mpuxoxas 7,6 m2
2 CnanbHs 16,6 M2
3 BaHHasn 3,5m2
4 CaHysen 2,1 M2
5 KyxHsi-cTonoeas 33,2 m2
6 CnanbHa/KabuHet 13,5 M2
7 Nopxus 3,3 m2
oo M 1:50
1 0,5 0 1 2 3 4 5m
b bl | | | |
Mpumeyanwme:

Macwtab M 1:50 o3Ha4aeT ymeHbLUeHWE YepTexa B 50 pas.

Ecnu pasmep npegmera Ha YepTexe paBeH 1 cM., TO NS TOro
4TOBbI y3HaTL pearbHbIA pasmep, Heobxoaumo:1 em x 50 =

50 cm (0,5 meTpa)

M 1:50

BapuaHT Ne8
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JKkennuKkaunsa noMeLLeHui:
Homep
nomve HavmeHosaHue Mnowaab
LeHus
1 Mpuxoxas 10,8 m2 7
2 CnanbHs 16,5 m2 4 7
7,
3 Canysen 5,6 m2 n 7
4 KyxHs-roctuHas 44 m2 1 w F &
7,
5 Nopxus 3,3 M2 7
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oo M 1:50
1 0,5 0 1 2 3 4 5m
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MpumeyaHwme:
Macwtab M 1:50 o3Ha4aeT ymeHbLUeHWE YepTexa B 50 pas.
Ecnu pasmep npegmera Ha YepTexe paBeH 1 cM., TO NS TOro
4TOBbLI Y3HaTb pearnbHbIi pasmep, Heobxoaumo: 1 em x 50 = 50 cm (0,5 meTpa) _
(KRR,

M 1:50 BapuaHT Ne7
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KOHCyJ'IbTaIJ,I/IH cneunanucta
n npumepsl gmMsanHa

JKkennukaunsa noMeLLeHui:

Homep
nomve HavmeHoBaHue Mnowaab
LeHust
1 Mpuxoxas 10,7 m2
2 CnanbHs 16,6 M2
3 CaHysen 5,8 M2
4 KyxHs-roctuHas 44,1 m2
5 Nopxus 3,3m2
oo M 1:50
1 0,5 0 1 2 3 4 5m
b bees] | | | | |
Mpnmeyanwme:

Macwtab M 1:50 o3Ha4aeT ymeHbLUeHWE YepTexa B 50 pas.

Ecnu pasmep npegmerta Ha YepTexe paseH 1 CM., TO Ang TOro.

4TOBbI y3HaTL pearbHbIA pasmep, Heobxoaumo:1 em x 50 =

50 cm (0,5 meTpa)

M 1:50 BapuaHT Ne6
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